



Comunicat de presă
Informare privind desfășurarea
Olimpiadei Naționale de Interpretare Instrumentală pentru
clasele III - VIII
Etapa zonală, 16-17 martie 2023

Inspectoratul Școlar Județean Neamț, sub egida Ministerului Educației, organizează, în perioada 16-17 martie 2023, etapa zonală a **Olimpiadei Naționale de Interpretare Instrumentală pentru clasele III-VIII**, având ca partener Liceul de Arte „Victor Brauner”, Piatra Neamț și beneficiind de sprijinul Consiliului Județean Neamț și al Primăriei Municipiului Piatra Neamț.

Olimpiada menționată reunește în competiție 114 elevi, finaliști din cele 8 centre de evaluare organizate în județele Neamț, Bacău, Botoșani, Galați, Iași, Suceava, Vaslui și Vrancea.

Festivitatea de deschidere a **Olimpiadei Naționale de Interpretare Instrumentală pentru clasele III-VIII, Etapa zonală** va avea loc în data de 17.03.2023, în intervalul orar 8.30-9.00, în sala de spectacole a Liceului de Arte „Victor Brauner”, Piatra-Neamț. Programul competițional va fi organizat pe 5 secțiuni: **pian** (34 elevi), **vioară** (15 elevi), **corzi grave** (7 elevi), **suflători lemne și instrumente populare** (41 elevi), **suflători alamă și percuție** (17 elevi).

Juriul va fi format din 25 profesori și va fi organizat pe 5 subcomisii care vor evalua competitorii.

Ședința tehnică a Olimpiadei Naționale de Interpretare Instrumentală pentru clasele III- VIII, Etapa zonală va avea loc în data de 16.03.2023, în intervalul orar 19.00-20.00, în sala de spectacole a Liceului de Arte „Victor Brauner”, Piatra-Neamț. Competiția va avea loc în data de 17.03.2023, la Liceul de Arte „Victor Brauner” Piatra-Neamț și Academia de Muzică „Gheorghe Dima”, Cluj-Napoca, Extensia Piatra-Neamț.

Participanții **Olimpiadei Naționale de Interpretare Instrumentală pentru clasele III-VIII** vor avea asigurată vizitarea în regim de gratuitate, în data de 17 martie 2023, a unităților muzeale de pe raza orașului Piatra-Neamț după cum urmează: **Muzeul de Artă, Muzeul de Etnografie, Expo Curtea Domnească – Pivnițele 1 și 2, Muzeul de Artă Eneolitică Cucuteni și Muzeul de Științe Naturale.**

Subliniem faptul că alegerea județului Neamț, ca loc de desfășurare pentru această competiție, reprezintă un semn de apreciere a valorii învățământului muzical nemțean, recunoscut pe plan național. Competiția zonală este un eveniment muzical de excepție, menit să stimuleze și să promoveze valorile culturale reale ale școlii românești de arte.

Tuturor participanților le dorim mult succes!

ROMÂNIA
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Florentina LUCA-MOISE



Inspectoratul Școlar Județean Neamț
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro